11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2011 15:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2011 22:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202602/answer/202603




Hukakoi acT€HO300CIIEPMUH B 3TOM CIIepMOrpaMMe HET, TaK KaK KOJIMYEeCTBO CIIEPMaTO30UI0B C
OBICTPHEIM ITOCTYIIATENTbHBIM [IBUXKEHUEM IpeBhIIIaeT 25% (y Bac B kKauecTBe HOPMEI CTOUT Goee
50%, HO 3TO yCcTapeBllee 3Ha4YeHNE HOPMBI).

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe BhICOKas.



